
                                                                     
                                                 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 23 вересня 2022 року № 433  

«Про створення комісії з питань топонімії, охорони та збереження 

історико-культурного середовища у населених пунктах Саратської селищної 

територіальної громади» 

 

 Керуючись статтею 37, 40  Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши заяву депутата Саратської селищної ради Негодяєва А.Л. від 

04.11.2022р., виконавчий комітет Саратської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести до рішення виконавчого комітету від 23 вересня 2022 року № 433 

«Про створення комісії з питань топонімії, охорони та збереження історико-культурного 

середовища у населених пунктах Саратської селищної територіальної громади» такі зміни:  

1.1.  У додатку 2 до рішення «Положення про комісію з питань топонімії, охорони 

та збереження історико-культурного середовища у населених пунктах Саратської 

селищної територіальної громади» пункт 1.6. викласти в такій редакції: 

«1.6. Персональний склад Комісії та її голова затверджуються рішенням виконавчого 

комітету селищної  ради. 

До складу Комісії входять посадові особи селищної ради, депутати селищної ради, 

фахівці відповідних установ і організацій, історики, краєзнавці, філологи та інші фахівці, 

представники громадськості. Члени Комісії працюють на громадських засадах. Для 

найбільш  повного вивчення питань Комісія може залучати до своєї роботи інших 

фахівців з відповідних питань.». 

1.2. У додатку 1 до рішення «Склад комісії з питань топонімії, охорони та збереження 

історико-культурного середовища у населених пунктах Саратської селищної 

територіальної громади» включити до Складу комісії з питань топонімії, охорони та 

збереження історико-культурного середовища у населених пунктах Саратської селищної 

територіальної громади Негодяєва Анатолія Леонідовича, депутата Саратської селищної 

ради, членом комісії. 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами 

(секретар) виконавчого комітету  Саратської селищної ради  Тодорова М.І.. 

 

 

 

Селищний голова                                                                     В. Д. Райчева  
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